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1. Oewpolue Tn ouvdptnon f(x) =x*+3x+2, x € IR.
o) Na umroAoyioete Tig Tipég f(0), (- 1), f(- 2), f(\/§ ), f(2x) kan f(x + 1).

B) Na amodeicete 6T n1oéTNTa f(a + B) = f(a) + f(B) 10x0Eel pévo dTav af = 1.

2. Aivetal n ouvaptnon f(x) = x2+2x, x € IR.
a) Na armmodeiete 611: f(a+B) +fla—B)=2f(a) +f(1L-B)+f(L+B)—6.

B) Na amodeitete o1 @ f(a) + f(B) > 2f(°‘—25j.

3. Aivetal n ouvdptnon f(x) = 3x?, x € IR.
a) Na ammodeiete 611: f(a+B) +fla—B)=2[f(a) +f(B)] .
B) Na amodeicete om @ 2f(a) + 8f(B) — f(a + 2B) > 0.

3X-2, av x=>1
4. Aivetal n ouvdptnon f(x) = :
—x2+2x+8, av x<1

a) Na Bpeite T0 EdiIO OpICHOU TNG f.
B) Na Bpeite 1ig Tipég f(-2), f(1) ka f(gj
Y) Na Bpeite Tnv nipn f(f(-1)).
5. "Eotw nouvdptnon f: IR — IR yia Tnv otroia IoXVEl :

f(1) =4 Kal f(f(1)) =2
o) Na BpeBein niun f(4).

B) Av f(X) #2, va amodeifete 611 X = 4.
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6. Aiverai n ouvaptnon f(x) =3 - |x-1].
o) Na uttoloyicete TNV TIPA TNG TTapdoTtaong A = f(3) — f(— 1).
B) Na Auoete Tnv e€iowaon : f(x) = 2.
yY) Na amAotroijoete Tov TUTTO TNG ouvaptnong f.
8) Na AUoete Tnv aviowon : f(f(4))- x* + f(-6)-x + f(10) > 0.

7. ‘Eotwnouvdptnon f: IR — IR kainouvdptnon g e g(x) =2x—-4
YIQ TIG OTTOIEG IOXUEL :

f(g(x)) = 8x — 16 — f(2) yla k@fe x € IR.
o) Na uttoAoyicete TV TIpnR (2).
B) Na Bpeite Tov T0TTO f(X) TNG CUVAPTNONG.
(AT, B) f(x) = 4x—4)
8. 'Eotw nouvaptnon f: IR — IR yia Tnv otroia 1IoxUouV :
f(1)=-1 Kal f(2x + 5) = 4x + a, yia kGBe x € IR.
a) Na uttoAoyioeTe Tov apIBud a.

B) Na Bpeite Tov T0TTO f(X) TNG CUVAPTNONG.

i, av X<3-A

9.  Aivetai n ouvapmon f(x) = 417X

x5, av X>3A-5

n otroia €xel medio opiopou 10 IR.

o) Na uttoAoyioeTe TOV apIBUO A

B) Na uttoAoyioete TNV TIUA f(-\/E ).
v) Na Atoete Ty e€iowon f(f(28)) = x .
10. Aivetar n ouvéptnon f(x) =x%+ (6 —A) x+ A, A € IR, yia Tnv oTroia IoXUEl
f(A) = 14.
o) Na uttoAoyioeTe TOV apIBUG A.
B) Na AUoete Tnv avicwon - 1 <f(x) <7.

Y) Na d¢iete 611 1o)Uel : f(a + B) =f(a) + f(B) av ka1 yévo av o1 apiBuoi a, B
givar avtioTpogol.




